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ATA 006/2020 – CAR/COVID-19: Aos sete dias do mês de agosto de 2020, reuniram-se as 8h no 
gabinete da Vereadora e presidente da Comissão, Elisa Gomes Machado, os vereadores Mequiel 
Zacarias Ferreira, Aparecida Scatambuli Sicuto e Luiz Carlos de Queiroz, para deliberar sobre o 
Ofício N.385/SMS-GS/2020, da Secretaria Municipal de Saúde de Alta Floresta. Trata-se de uma 
resposta aos ofícios enviados ao Comitê de Enfrentamento ao COVID-19 de Alta Floresta, e, após 
a explanação da presidente da comissão, o relator apresentou em linhas gerais o mesmo, ponderando 
os anexos recebidos, sanando dúvidas sobre notas fiscais, por exemplo, contudo, o relator destacou 
que o ofício não contemplou todas as questões solicitadas pela comissão, logo, a comissão reiterará 
ao Executivo Municipal que envie as informações necessárias, como é o caso das contratações na 
pasta da saúde e também a prestação de contas relativa a barreira sanitária. Além disso, discutiu-se 
e deliberou-se por uma reunião com o Chefe do Executivo Municipal, a ser realizada no dia 14 de 
agosto de 2020, às 8, para deliberar sobre o acompanhamento da aplicação dos recursos que tem 
vindo para o período de pandemia (tanto enfrentamento ao COVID-19 quanto na questão de recursos 
de aplicação livre). A comissão concordou que a reunião possa ser na sala de reuniões da própria 
prefeitura, bem como, a Vereadora Aparecida Sicuto, como líder do prefeito, ficou responsável de 
colaborar com a marcação da reunião. As demais cobranças sobre a transparência nos portais e 
problemas com medicamentos e unidade de referência de saúde gripal serão discutidas com o 
secretário de saúde, novamente, uma vez que, a presidência e relatoria dessa comissão já estiveram 
na Secretaria de Saúde para discutir a pauta. Sendo o que tínhamos para a referida reunião, na 
condição de relator, encerro esta ata que será apreciada pelos demais membros da comissão e 
assinada em documento físico, que valida a versão digital do mesmo. *Ata aprovada pelos 
Vereadores Elisa Gomes Machado, Mequiel Zacarias Ferreira, Luiz Carlos de Queiroz e 
Aparecida Scatambuli Sicuto.#------------------------------------------------------------------------ 
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